

正 誤 表

「標準薬剤学（改訂第4版 第1刷）」

下記の箇所に誤りがございました。謹んでお詫びし訂正いたします。

| 頁 | 該当箇所 | 誤 | 正 |
|---------|--------------------|-------|-----|
| 217-220 | 本文, 表 44, 図 92, 解答 | 0sm/L | 0sm |
| 647-649 | 本文, 表 40, 解答 | 0sm/L | 0sm |

2017年5月9日
株式会社南江堂